



В Кстовском районе следователи Следственного комитета проводят доследственную проверку по факту безвестного исчезновения 9-летнего школьника



СО по г. Кстово Следственного комитета по Нижегородской области по заявлению матери о безвестном исчезновении ее 9-летнего сына организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 30 мая 2016 года в утреннее время мальчик ушел в школу из своего дома в с. Чернуха Кстовского района. В учебном заведении он в тот день не появлялся, домой до настоящего времени не вернулся.

Приметы пропавшего Барина Артемия: рост около 145 см, телосложение среднее, лицо овальное, волосы прямые темно-русые, брови прямые густые, глаза голубые, на правой щеке крупная родинка. Имеются дефекты речи: картавит и шепелявит.



Был одет: брюки черного цвета, голубая рубашка, галстук черного цвета, школьные темно-синие ботинки. При нем был рюкзак черного цвета, сотовый телефон «Нокиа Люмия», пакет светло-голубого цвета, в котором была спортивная форма.

В ходе проверки следователи Следственного комитета получили информацию о возможном нахождении пропавшего мальчика в г. Махачкала, куда он был вывезен родным отцом, не лишенным родительских прав. Данная информация проверяется. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



31 Мая 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1043527>